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**  π    Δελτίο Τύ ου Ράλλυ Ευβοϊκού **

Με μεγάλη χαρά ανακοινώνουμε ότι σήμερα, Μ. Τετάρτη 16 Απριλίου 2025, άνοιξαν οι

συμμετοχές για το πολυαναμενόμενο ** Ράλλυ Ευβοϊκού Μπενούκας Μαρίνος **.

Ο φετινός αγώνας που προσμετρά στο ΚΥΠΕΛΛΟ ΡΑΛΛΥ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΝΟΤΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ, 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ καθώς και στο 

ΚΥΠΕΛΛΟ ΡΑΛΛΥ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ αναμένεται να προσφέρει 
συναρπαστικές στιγμές και έντονο ανταγωνισμό, τόσο για τους αγωνιζόμενους όσο και για τους 
θεατές.

Το * Ράλλυ Ευβοϊκού Μπενούκας Μαρίνος**. θα περιλαμβάνει δύο μοναδικές ειδικές 
διαδρομές που έχουν σχεδιαστεί με στόχο να προσφέρουν μέγιστες προκλήσεις και υψηλό θέαμα:

1.   Ειδική Διαδρομή Ριτσώνας : Μήκους 7,47 χλμ., είναι μια διαδρομή γνωστή για τις
τεχνικές της δυσκολίες και τις απαιτητικές στροφές που θα δοκιμάσουν τις ικανότητες των οδηγών.
2.   Ειδική Διαδρομή Πλατανάκι : Με μήκος 11,21 χλμ., αποτελεί έναν αγαπημένο 
προορισμό των φίλων των αγώνων ράλλυ, υπόσχοντας εντυπωσιακές επιδόσεις και εκπληκτικό 
θέαμα.



Το συνολικό μήκος των ειδικών διαδρομών είναι 37,36 χλμ. ενώ το συνολικό μήκος του αγώνα

φτάνει τα 124,96 χλμ..

Οι αναγνωρίσεις θα διενεργηθούν σύμφωνα με το  21 Άρθρο του Γενικού Κανονισμού Ράλλυ.

Οι ημέρες που επιτρέπεται η διεξαγωγή των αναγνωρίσεων είναι την Κυριακή 27 Απριλίου, 
Παρασκευή 02 Μαίου και το Σάββατο 3 Μαίου, κατά τις ώρες 09:00 - 17:00.

Το Service Park θα βρίσκεται το Σάββατο 03-05-2025 και την Κυριακή 04-05-2025, στον χώρο
του   Λυκείου Δροσιάς Χαλκίδας, όπου θα φιλοξενηθούν όλες οι ομάδες κατά τη διάρκεια του 
αγώνα.

Θα θέλαμε να εκφράσουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς τους χορηγούς, τους συμμετέχοντες
και τους συνεργάτες μας για τη στήριξη που παρέχουν στη διοργάνωση αυτού του αγώνα. 
Είμαστε αποφασισμένοι να προσφέρουμε έναν αγώνα υψηλού επιπέδου, που ελπίζουμε να αφήσει 
ανεξίτηλες αναμνήσεις σε όλους.

Καλούμε όλους τους φίλους του αθλήματος να στηρίξουν την προσπάθειά μας και να
παρακολουθήσουν από κοντά αυτό το μοναδικό γεγονός!



Με εκτίμηση,
Η Οργανωτική Επιτροπή του 

** Ράλλυ Ευβοϊκού Μπενούκας Μαρίνος**


